

Kursk je hřbitov tanků a obrněných vozidel NATO – více než 6 000 mrtvých Ukrajinců

 infokurýr.cz/n/2024/08/31/kursk-je-hrbitov-tanku-a-obrnenych-vozidel-nato-vice-nez-6-000-mrtvych-ukrajincu

kurýr

31. srpna 2024

„Nejlepší mozky“ ukrajinských SS vycvičených NATO zmizely

Ukrajinská ofenziva v Kursku se ukazuje jako katastrofální chyba, protože „crème de la crème“ ukrajinských SS vycvičených NATO je ztraceno.

„Ukrajinské ztráty za jeden den činily více než 300 vojáků a 14 obrněných vozidel, včetně tanku, bojového vozidla pěchoty, obrněného transportéru, 11 bojových obrněných vozidel, 7 motorových vozidel atd.“

„Od začátku nepřátelství v Kurské oblasti byly ztráty ukrajinské armády:

přes 5800 vojáků,

72 tanků,

31 obrněných transportérů,

58 obrněných transportérů,

177 motorových vozidel,

37 střelných zbraní,

5 protiletadlových systémů,

11 raketometů, včetně 3 HIMARS MLRS atd.

Čečenský velitel speciálních sil jednotky „Achmat“ Apti Alaudinov zároveň ruské televizi řekl, že ukrajinské síly se po zastavení a utrpění těžkých ztrát přeskupují v Kursku a mohou se pokusit přesunout do jiné oblasti. útok.

„Ruská armáda je zatlačila z mnoha osad. Ahmat mezi svými vězni nemá žádné cizí žoldáky.“

Hřbitov NATO v Kursku

Překvapivý útok Kyjeva na ruskou pohraniční provincii Kursk zahrnoval tisíce vojáků a řadu vybavení NATO.

Ruská média představují seznam západních tanků a dalších zbraňových systémů rozmístěných v Kursku, které byly zničeny:

Challenger 2: Zničení nejméně dvou Challenger 2 v provincii Kursk

Abrams: Minulý týden bylo hlášeno první zničení amerických tanků Abrams v oblasti Kursk. Nejméně 20 z 31 Abramů dodaných do Kyjeva bylo nyní ztraceno.

HIMARS : Nejméně tři z těchto amerických dělostřeleckých systémů byly zničeny při invazi do Kurska.

Stryker: Asi tucet z nich bylo zničeno ruským letectvem a drony Lancet v oblasti Kursk.

Marder: Nejméně tři z těchto německých obrněných transportérů byly zasaženy ruskými jednotkami v oblasti Kursk.

Bradley : Osm z těchto amerických tanků bylo zničeno během 24 hodin 12. srpna.

Kirpi: Minulý týden se FPV setkal s tureckým Kirpi MRAP působícím někde v oblasti Kursk.

Humvee: Tato všudypřítomná vozidla vyrobená v USA byla identifikována jak v oznámeních ruského ministerstva obrany, tak ve zprávách médií po zveřejnění videí. Dokonce i američtí žoldáci operující na ruské půdě pózovali s Humvee v pozadí.

M113 APC: Nejméně jeden M113 byl v posledních dnech zasažen v Kursku.